
El pasado 6 de febrero, la Secretaria de Hacienda del 
estado de Chihuahua publicó en el Periódico Oficial del 
Estado, una regla de carácter general en materia fiscal, 
que establece el mecanismo para cumplir con la 
obligación de anexar copia de la declaración del pago del 
Impuestos Sobre la Renta retenido por concepto de 
salarios y/o asimilados a salarios, correspondiente al 
periodo del ISN que se declara o al periodo inmediato 
anterior.

Si bien esta obligación no es nueva, no estaba 
establecido el cómo cumplirla.

Como parte de una campaña de cumplimiento, esta H. 
Secretaría desde el pasado mes de mayo publicó en su 
página de internet oficial de pago del ISN, un mensaje 
dirigido a los contribuyentes de este impuesto, para que 
se regularicen de enero 2019 a la fecha y cumplan con 
esta obligación.

A continuación, transcribimos este mensaje:

Una vez realizado este pago, deberá:

Digitalizar en formato PDF, no mayor a 9Mb, la 
declaración del ISR retenido por concepto de sueldos y 
salarios y/o asimilados a salarios, correspondiente al 
periodo inmediato anterior y remitirlo al correo electrónico 
declaracionesisn.anexodecproisr@chihuahua.gob.mx, 
señalándose en el asunto del correo  electrónico que al 
efecto se envíe:
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1. El RFC del contribuyente, 
2. el periodo del ISN que declara y 
3. el ejercicio al que corresponde.

Lo anterior de conformidad con lo establecido en la Regla 
II.9.2 de Carácter General en Materia Fiscal 
Correspondiente al Ejercicio Fiscal 2019.

En caso de tener alguna duda al respecto comuníquese 
con nosotros y con gusto lo apoyaremos a resolverla.

On February 6, the Secretariat of Finance of the State of 
Chihuahua published a tax rule of general nature on the 
State’s Official Newspaper, in which it establishes the 
mechanism to comply with the obligation to attach a copy 
of the return on Income Tax withheld on salaries and/or 
assimilated to salaries, corresponding to the Payroll Tax 
period reported or for the immediately preceding period. 

While this obligation is not new, the terms of compliance 
had not been established. 

As part of a compliance campaign, since last May said 
Secretariat published, on the official Payroll Tax payment 
website, a message for the taxpayers of this tax, asking 
them to regularize from January 2019 to date and fulfill 
this obligation.

The following is a transcription of the message:

Upon making this payment, you shall:

Digitalize the Income Tax Withheld return for wages and 
salaries and/or assimilated to salaries corresponding to 
the immediately preceding period in PDF format, not to 
exceed 9Mb. This file shall be sent to the following email:
declaracionesisn.anexodecproisr@chihuahua.gob.mx, 
indicating in the subject of the email to be sent: 

1. The taxpayer’s RFC,
2. the Payroll Tax period being reported, and 
3. the fiscal year to which it corresponds.

The foregoing in accordance with the provisions of Rule 
II.9.2 of General Nature in Tax Matters Corresponding to 
the 2019 Fiscal Year. 

If you have any questions in this regard, please contact 
us and we will be pleased to assist you. 
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AVISO IMPORTANTE: Este boletín ha sido preparado por Payroll Plus MX para nuestros clientes y asociados profesionales. Este documento se refiere únicamente a la ley mexicana. A pesar de que se ha hecho un esfuerzo para asegurar la preci-
sión de este documento, no podemos aceptar responsabilidad por errores u omisiones, sin importar su causa. La información contenida en esta publicación no debe ser tomada como una opinión y no debe ser considerada como substituto de una
asesoría profesional específica sobre casos particulares. Los autores de Payroll Plus MX no asumen responsabilidad alguna por pérdidas ocasionadas a personas que actuén o se abstengan de actuar como resultado del material de este docu-
mento. Si necesita asesoría con relación a problemas individuales o cualquier otra asistencia profesional, nos dará mucho gusto proporcionársela. IMPORTANT DISCLAIMER: This document has been prepared by Payroll Plus MX for our clients 
and professional associates. This document only refers to Mexican law. While every effort has been made to ensure accuracy, no responsibility can be accepted for errors or omissions, however caused. The information contained in this document 
should not be relied on as advice and should not be regarded as a substitute for detailed advice in individual cases. No responsibility for any loss occasioned to any person acting or refraining from action as a result of material in this document is 
accepted by the authors or Payroll Plus MX. If advice concerning individual problems or other expert assistance is required, we would be pleased to oblige.  
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